TEMA 8 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION INICIAL

[N\ 0101 o1 {1 TR CUISO: e,

n Dibuja y completa la division:

Reparte 10 botones en 2 partes. Reparte 15 bolas en 3 partes.
10:2=.5..... 15:3= 5.
ECompIeta:
3x.6..=18 4x.5..=20 2x.7..=14

BReparte 12 peras en 4 platos. ;Cuantas peras has de poner en
cada plato? Dibuja un esquema que resuelva el problema y luego
calcula las operaciones necesarias.

12:4=3

n Efectua estas divisiones:

47 17 119 45 |8 166

47 :7=6yelresto5;11:9=1yelrestoes2;45:8=5yelrestoes 5;16: 6 =2y el resto es 4.

E Completa esta tabla:

dividendo 42 91 85 79
divisor 7 5 6 3
cociente 6 18 14 26
resto 0 1 1 1
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TEMA 8 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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Marco y su padre necesitaban botones, asi
que fueron a una merceria.

Marco quedo boquiabierto al ver la gran
cantidad de hilos y botones de colores. La
dependienta le enseid una tabla donde
anotaba la cantidad de objetos que tenia:

producto | cantidad producto | cantidad
botones 792 hilos verdes | 104
rojos
botor_les 236 hllo_s 351
amarilos naranjas

n La dependienta guarda los botones rojos en cajitas de 50 botones.
¢, Como calcularias el numero de cajitas necesarias para guardar
todos los botones rojos?

A 792+ 50.
792 : 50.
C 792-50.
D 792x 50.

E El padre de Pablo comprd un tercio de los botones rojos y los puso
en dos bolsas de plastico. ¢ Cuantos botones habia en cada bolsa?

Respuesta:.792:3.5264, 264 : 2 = 132. En cada bolsa habra 132 botones.

K] Sin dividir, qué tipo de botones o hilos indicados en la tabla da 59
de cociente al dividirlo entre 4? Explica como lo has averiguado.

Respuesta:. Los botones amarillos, porque se hace la prueba de la division : 59 x 47236, ...
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TEMA 8 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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n La dependienta comenta que guardara los hilos verdes en bolsas.
En cada bolsa caben 5 hilos. ¢ Tendra suficiente con 25 bolsas?

A No se puede calcular porque falta un dato en el enunciado.
Si, incluso le sobraran bolsas.
C Si, 25 son las bolsas justas que necesitara.

D No, le faltaran bolsas.

E Si reparten los hilos naranjas en 5 en cada caja, ¢cuantas cajas
van a necesitar? jLe sobrara algun hilo?

Respuesta: 35100270 81eSt0 1o i

En un restaurante del centro de Madrid hay
sitio para 230 personas.

El restaurante presenta la siguiente
distribucién para las mesas: mesas para 10
comensales, mesas para 9, mesas para 6,
mesas para 5 personas y 2 mesas para 2.

E El camarero quiere saber cuantas mesas de 9 necesitara para
distribuir a 138 personas. Para ello, plantea una division:

A 138 :9, es una divisidon exacta.

B 138 : 9, no se puede calcular porque la ultima cifra del dividendo es menor
que la del divisor.

© 138 : 9, es una division no exacta.

D 138: 9, no se puede calcular porque la primera cifra del dividendo es menor
que el divisor.
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TEMA 8 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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En este restaurante una botella de agua vale 2 €. Si en un dia
ganan 322 € con las botellas de agua, ¢cuantas botellas han
pedido los clientes?

@ 161 botellas de agua.
B 151 botellas de agua.
C 644 botellas de agua.
D 634 botellas de agua.

E Un grupo de cinco personas fueron a cenar al restaurante y la
cuenta les costo 570 euros en total. ; Cuanto pagd cada persona?

Respuesta: 270.:5 3 114. Cadauno pagara 114 €.

E En un dia el cocinero utilizoé un total de 87 huevos y le sobraron 21.
¢, Cuantos huevos tenia aproximadamente?

A 30 huevos.

B 90 huevos.

C 100 huevos.
(D) 110 huevos.

m Un cliente llama al restaurante para hacer una reserva para 108
personas y tendrian que estar repartidas en 9 mesas. Teniendo en
cuenta la distribucion del restaurante, explica qué le deberia
contestar el camarero.

Respuesta: . E!.camarero le dira que no puede ser porque si tiene que haber 9 mesas, querra decir que

tiene que haber 12 personas en cada mesa y no hay mesas de 12 en el restaurante. Hay mesas de 10
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